



## Дорогобужкотломаш: улучшение системы отопления в Ташкенте

8.2.2023

**«Дорогобужкотломаш» продолжает развивать сотрудничество с Республикой Узбекистан. В конце января 2023 года в Ташкенте (Республика Узбекистан) состоялась встреча между специалистами инженерно-проектного центра компании и исполняющим обязанности хокима столицы Бахтиером Рахмановым. Важным моментом во время проведения переговоров стал вопрос по улучшению системы отопления в тепловых центрах столицы Узбекистана.**

Исполняющий обязанности хокима Ташкента Бахтиер Рахманов обратил внимание на важность улучшения состояния тепловых центров (ТЦ-3 и ТЦ-5) столицы, в работе которых из-за аномально холодной погоды наблюдались трудности. Бахтиер Рахманов отметил, что необходимо довести условия всех тепловых центров столицы до требуемого уровня.

На встрече также рассмотрены вопросы о возможности использования высокоэффективных видов топлива для котельных в случаях низкого давления газа, о поэтапной модернизации тепловых центров, об эффективных методах и способах внедрения новшеств в диспетчерскую работу.

От «Дорогобужкотломаш» региональный представитель по странам СНГ Равшан Идрисходжаев и руководитель инженерно-проектного центра предприятия Александр Артамонов совместно с ответственными за теплоснабжение Ташкента специалистами приступили к исследованиям и подготовке предложений по модернизации котельных.

2 февраля текущего года состоялась еще одна встреча между специалистами ДКМ и исполняющим обязанности замминистра жилищно-коммунального обслуживания Республики Узбекистан Курбоном Турсуновым.

На совещании рассмотрено предложение об изготовлении заводом «Дорогобужкотломаш» в рамках реконструкции тепловых центров (ТЦ-3 и ТЦ-5) Ташкента 4-х водогрейных котлов КВ-ГМ-209-150 (ПТВМ-180), а также о сроках их поставки. Данные вопросы находятся на согласовании.

# ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»